

Styremøte

Holden Hytteeierforening



REFERAT

| | |
|------------------|---|
| Tid: | Tirsdag 12.12.2017 kl. 18.00-19.00 |
| Sted: | Statens hus, Steinkjer |
| Tilstede: | Paul Harald Pedersen, Bente Johansen Stig Harry Malmo og Kjetil Landsem |
| Forfall: | Bjørn Larsen og Vidar Almlid |
| Referent: | Kjetil Landsem |

SAKLISTE

| Sak | Tekst |
|-------|--|
| 43/17 | Godkjenning av innkalling og sakliste <u>Vedtak:</u> Innkalling og sakliste godkjent. |
| 44/17 | Godkjenning av referat fra styremøte 22.11.17 Referatet fra styremøte ble utdelt og gjennomgått i møtet. Følgende punkter ble nærmere kommentert: -Sak 37/17: Det er ikke berammet nytt møte med NTE. Blir avklart senere. -Sak 39/17: Det er registrert innbetaling av faktura fra en av de som tidligere ikke har betalt. Resterende følges opp av kasserer. <u>Vedtak:</u> Referat fra styremøte 22.11.17 godkjennes. |
| 45/17 | Godkjenning av avtale mellom de Bruks- og beiteberettigede i Follafoss og Fergeli allmenning og HHF Avtaleutkast ble framlagt i møtet. <u>Vedtak:</u> <ol style="list-style-type: none">1. Avtale med de Bruks- og beiteberettigede i Follafoss og Fergeli allmenning godkjennes.2. Avtalen signeres av styreleder og oversendes Bruks- og beiteberettigede for godkjenning og signering. |

| | |
|---------------------|---|
| <p>46/17</p> | <p>Møteprogram fram til Årsmøte 2018 Følgende møtedatoer ble i sak 29/17 fastsatt: 10.januar 15.februar Alle styremøter avholdes i tidsrommet 1900-2200. Årsmøte fastsettes til 21.februar 2018.</p> <p><u>Vedtak:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Vedtatte møtedatoer fastholdes. 2. Sekretær bestiller lokale (Liss-salen) til Årsmøtet. |
| <p>47/17</p> | <p>Økonomisk status Kasserer Bente Johansen la fram statusrapport pr dato. Dette viser et resultat pr dato på om lag kr. 38..000, noe styret anser tilfredsstillende.</p> <p><u>Vedtak:</u> Saken tas til orientering.</p> |
| <p>48/17</p> | <p>Eventuelt Ingen saker meldt.</p> |